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Wyjasnienia do SIWZ stanowiace modyfikacje STWZ

Dotyczy przetargu nicograniczonego ponizej 207 000 euro na dostawe wyrobéw medycznych dla
potrzeb Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie (ur sprawy: WSZ-EP-37/2015)

W zwigzku ze zgloszonymi przez uczestnika postgpowania przetargowego zapytaniami dotyczgcymi
SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamdwiefi Publicznych
(tj.Dz. U. 22013 r., poz. 907 ze zmianami), uprzejmie wyjasniamy:

Pytanie nr 1

Zwracamy si¢ z prosba do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie 5 w pozycji 3 i 4 fartucha z osobno
pakowanymi Sciereczkami do wytarcia rak lub tez fartucha bez $ciereczek, a takze bez zawiniecia fartucha
w dodatkowg serwete lub papier.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza fartuchy z osobne pakowanymi $ciereczkami do wytarcia rak.
Pozostale zgodnie z STWZ.

Pytanie nr 2

Zwracamy si¢ z prosbg do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie 5 w pozycji 3 fartucha wykonanego
z widkniny typu Spunlace o gramaturze min. 68 g/m2 oraz wytrzymatosci na rozrywanie na sucho min.
200 kPa i nieprzemakalnosci min. 130 mmH20. Wzmocnienie rgkawa wykonane z nieprzepuszczalnego
laminatu dwuwarstwowego (nicbieska folia PE oraz polipropylen). Pozostate parametry zgodnie z SIWZ.
Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwigzanie.

Pytanie nr 3

Zwracamy si¢ z prosbg do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie 5 w pozycji 5 fartucha wykonanego
z wldkniny typu Spunlace o gramaturze min. 68 g/m2. Pozostate parametry zgodnie z SIWZ,
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwiazanie.

Pytanie nr 4

Zwracamy si¢ z prosbg do Zamawiajacego o doprecyzowanie czy w Pakiecie nr 5 w pozycji 5 chodzi o
fartuch w rozmiarze XL czy XXL.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dla pakietu nr 5 poz. 5 fartuch powinien byé w rozmiarze
XXL. W zwigzku z tym Zamawiajacy umieSci modyfikacje pakietu numer 5 poz. 5 na swojej stronie
internetowej.

Pytanie nr 5

Zwracamy si¢ z prosbg do Zamawiajacego o dopuszczenie w Pakiecie 6 w pozycji 1 serwety gléwnej
zabiegowej 75x90 cm wykonanej z widkniny tréjwarstwowej paroprzepuszczalnej o gramaturze
min. 51 g/m2 z otworem w czesci centralngj 6x8 cm, dookola otworu warstwa chionna 40x40
Z laminatu tréjwarstwowego o gramaturze powyzej 105g/m i nieprzemakalnosci min 250 H20O,
zwigkszajacej absorbcje plynéw podczas zabiegu. Otwor podklejony dookota warstwa samoprzylepna od
strony pacjenta.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyisze rozwiazanie,
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